
 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 

Θεςςαλονίκη, 2014 

Γενικά Μαθηματικά ΙΙ 
Αςκήςεισ 6ησ Ενότητασ  
Λουκάσ Βλάχοσ 

Τμήμα Φυςικήσ Α.Π.Θ. 



 

 

Άδειεσ Χρήςησ 

Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό υπόκειται ςε άδειεσ χρήςησ Creative Commons. Για εκπαιδευτικό 

υλικό, όπωσ εικόνεσ, που υπόκειται ςε άλλου τφπου άδειασ χρήςησ, η άδεια χρήςησ αναφζρεται 

ρητώσ.  

  

Χρηματοδότηςη 

Το παρόν εκπαιδευτικό υλικό ζχει αναπτυχθεί ςτα πλαίςια του εκπαιδευτικοφ ζργου του 

διδάςκοντα. Το ζργο «Ανοικτά Ακαδημαϊκά Μαθήματα ςτο Αριςτοτζλειο Πανεπιςτήμιο 

Θεςςαλονίκησ» ζχει χρηματοδοτήςει μόνο τη αναδιαμόρφωςη του εκπαιδευτικοφ υλικοφ.  

 

Το ζργο υλοποιείται ςτο πλαίςιο του Επιχειρηςιακοφ Προγράμματοσ «Εκπαίδευςη και Δια Βίου 

Μάθηςη» και ςυγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ζνωςη (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και 

από εθνικοφσ πόρουσ. 

 

  



Γενικά Μαθηματικά ΙΙ Αςκήςεισ 6ησ Ενότητασ 

3 

Ενότητα 6η: Μερική Παράγωγοσ ΙΙ 

1. Η ςυνάρτηςη 
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Να μεταςχηματιςτεί ςε πολικζσ ςυντεταγμζνεσ. 

 

2. Αν z=sin(x-y) και x=uv , y=u-v να βρεθοφν τα zu, zv, zuu, zvv, zuv . 

 

3. Οταν δφο αντιςτάςεισ R1,R2 ςυνδεθοφν παράλληλα η ςυνολική αντίςταςη του 

κυκλώματοσ είναι 

  
    

     
 

Δείξτε ότι 
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4. ΄Εςτω η ςυνάρτηςη f = f(u, v) = u ln v, με u =x3 − 3xy2 και v =√      . Να 

προςδιοριςθεί η (Λαπλαςιανή)  
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ωσ προσ τισ u και v. 

 

5. Υπολογίςτε την τιμή του A = (√      
 

)(√     
 

) χωρίσ να κάνετε χρήςη του 

υπολογιςτή (με διαφορικά). 

 


